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 اختبار في مادة الریاضیات
  نقاط08( : التمرین الأول(
 nu 0: متتالیة عددیة معرفة بـu   حیث عدد حقیقي   و من أجل كل عدد طبیعيn ،1
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I. عین قیمة العدد الحقیقي بحیث تكون nu متتالیة ثابتة.
II. 0في ما یلي نفرض أن 3u .

3أحسب )1 2 1u ,u ,u . خمن اتجاه تغیر المتتالیة nu .
4nu: فان nبرھن بالتراجع أنھ من أجل كل عدد طبیعي )2  .
ھل )3 nu متقاربة ؟ حدد نھایتھا.
لتكن )4 nv متتالیة عددیة معرفة من أجا كل عدد طبیعيn 4:  بـn nv u 
برھن أن )أ nvھندسیة یطلب تعیین أساسھا و حدھا الأول متتالیة.
.nبدلالة nvأحسب عبارة )ب
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0: المجموع nأحسب بدلالة )د 1 2n nS v v v ... v     ثم استنتج بدلالةn المجموع

0 1 2n nS' u u u ... u    
 نقاط06( :التمرین الثاني(
                     ورد في مطویة لأمن الطرقات الجدول التالي الذي یعطي مسافة التوقف لسیارة بالمتر بدلالة

)سا/ كم ( سرعة السیارة 
ix)سا/ كم( سرعة السیارة 110100908050
)  متر( iyمسافة التوقف 9883705828

مثل سحابة النقط للسلسلة )أ)1 ;i ix y 1على محور الفواصل ( في معلم متعامدcm 10لكل /km h على ھذا
)على محور التراتیب 10mلكل 1cmو40من ابتداءالمحور یبدأ التدریج 

.، ثم علمھا في المعلم Gأحسب احداثیات النقطة المتوسطة )ب
معادلة مستقیم الانحدار بینَ أنَ )2 D 1.15: ھي بالمربعات الدنیا 31.5y x  َأرسم ثم D.
200المسافة اللازمة لتوقف سیاَرة تسیر بسرعة ما ھي )3 /km h ؟

التمرین الثالث : )06نقاط (
fالدالة العددیة المعرفة على بـ  : 
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b,الأعداد الحقیقیةعین )1 a وc بحیث یكون من أجل كل عدد حقیقيx  ،  2
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.ھندسیالنتائجفسر ا.التعریفأحسب النھایات عند حدود مجموعة )2
2015في البكالوریا جوان بالتوفیقأستاذ المادة
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